
TELOVADNICA V ŠENTVIDU
je v gradnji. Gotova bo do šolskega leta 1968-69.

Svet za vzgojo in izobraževanje ter upravni odbor skla-
da za financiranje vzgoje in izobraževanja pri občinski skup-
ščini Ljubljana-Siška sta na svoji zadnji skupni seji dne
7. junija 1967 soglasno sprejela sklep, da se še ta mesec
prične gradnja prizidka pri gimnaziji v Šentvidu. Gradnja
bo potekala po projektu, ki sta ga omenjena skupščinska
organa sprejela že pred več kot letom dni. Glavni pro-
jektant je ing. Marjan Božič, znani strokovnjak za športne
in telesno vzgojne objekte (športna hala Tivoli). Izvajalec
gradbenih del je gradbeno podjetje Grosuplje, ki se je po-
leg gradbenega podjetja Megrad uveljavilo pri gradnji šo!-
skih in telesno vzgojnih objektov v naši občini.

Gradnja bo potekala v treh etapah. V prvi etapi bodo
objekt dogradili do strehe in pokrili. V drugi etapi bodo
usposobili veliko telovadnico (14 m X 28 m) z garderobami
in sanitarijami ter jo pripravili za izvajanje pouka telovad-
be v šolskem letu 1968/69. V tretji etapi pa bodo dogradili
še druge prostore: manjšo telovadnico (14,00 m X 14,75 m),
devet učilnic za tehnični in glasbeni pouk, posebrse učilnice
in kabinete, sobo za mladinsko organizacijo, prostore za

dijake, ki se vozijo v šolo, ter končno plavalni šolski bazen
(5,00 m X 12,5 m).

S tem objektom bodo dobili Šentviščani, učenci treh
šolskih zavodov in telovadno društvo Partizan Šentvid pre-
potrebno telovadnico in druge športne naprave. In ne samo
to. Z dograditvijo tega objekta bodo dijaki gimnazije v
Šentvidu dobili tudi ustreznejše šolske učilnice za reformi-
rani učni program. Pri tem bo sproščenih nekaj sedanjih
klasičnih učilnic, ki jih bo zasedla osnovna šola A. Kebeta
in s tem za nekaj let rešila problem priliva šoloobveznih
otrok iz bližnjih novih naselij.

Apeliramo na vse delovne organizacije v naši občini, da
izpolnijo svoje obljube in obveznosti do financiranja osnov-
nega in strokovnega šolstva, ker bomo lahko le na ta način
ta objekt pravočasno izročili njegovemu namenu in naši
mladi generaciji.
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